

Делегаткиња Нермина Капетановић поставила је четири питања.

Прво питање, упућено Савјету министара БиХ, гласи:

1. Приказ структуре руководних кадрова у три стална тијела Савјета министара Босне и Херцеговине, и то: Генералном секретаријату, Канцеларији за законодавство и Дирекцији за европске интеграције. Приказ треба да садржи:

- број систематизованих/попуњених позиција;
- квалификациону структуру и укупан број година стажа;
- датум именована и законски основ за именована;
- националну структуру.

Рад сталних тијела Савјета министара Босне и Херцеговине је мање видљив у односу на рад министарстава. Међутим, одговорности и надлежности сталних тијела су посебно важни, нарочито у контексту спровођења реформи и процеса европских интеграција. Како је руководни кадар кључни фактор у реализацији ових задатака, одговор на постављено питање ће дати увид у стање и могућности испуњења преузетих обавеза.

Друго питање, такође упућено Савјету министара БиХ, гласи:

1. Да ли Генерални секретаријат Савјета министара БиХ прати извршење закључака Савјета министара БиХ?
2. Када ће бити формирана нова комисија за имовинске захтјеве расељених лица и избјеглица за наставак обавеза власти БиХ на спровођењу Анекса 7 Општег оквирног споразума за мир у Босни и Херцеговини?
3. За четири године нерада, зашто архива Комисије није враћена Архиву БиХ те, с обзиром да се она налази у изнајмљеном простору, ко је одговоран (ко је био обавезан да врати предмете Комисије Архиву БиХ и ко плаћа закуп тог простора)?

Комисија за имовинске захтјеве расељених лица и избјеглица престала је да ради 01. 01. 2009. године и од тада до данас, и поред закључка Савјета министара БиХ да Министарство за људска права и избјеглице и Министарство правде формирају нову комисију која ће рјешавати преостале захтјеве странака, није ништа урађено. Нанесена штета странкама у поступку пред Комисијом за имовинске захтјеве расељених лица и

избјеглица је немјерљива и поставља се питање да ли због ових неријешених предмета већ имамо тужбе пред Европским судом за људска права.

Треће питање, упућено Савјету министара БиХ и Министарству за људска права и избјеглице БиХ, гласи:

1. Када ће Босна и Херцеговина донијети свеобухватан закон о правима дјетета на државном нивоу, који ће у потпуности утјеловити начела и одредбе Конвенције о правима дјетета и њених факултативних протокола, чији је Босна и Херцеговина потписник, а који ће пружити јасне смјернице за њихову досљедну примјену на цијелој територији државе Босне и Херцеговине?
2. Када ће бити настављен мандат Савјета за дјецу Босне и Херцеговине, који није обновљен од 2007. године?

На недавно одржаном округлом столу о теми "Препоруке Комитета за права дјетета Уједињених нација упућене Босни и Херцеговини - како даље?", одржаном 20. новембра 2012. у згради Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине у Сарајеву, указано је на забринутост Комитета за права дјетета Уједињених нација, јер и даље не постоји свеобухватно законодавство везано за дјечја права на државном нивоу, а чиме би био постигнут потпун и директан учинак Конвенције у државном законодавству. Комитет у својим препорукама надаље примјећује да због сложености политичке и административне организације државе (два ентитета, 10 кантона и дистрикт) и недостатка таквог законодавства има доста недосљедности у остваривању права дјетета широм БиХ, при чему су дјеца у сличним ситуацијама подложна варијацијама у испуњавању њихових права зависно од подручја на којим су настањена. Комитет такође жали што Савјет за дјецу Босне и Херцеговине, упркос претходној препоруци (CRC/C15/Add.260, пар. 13,2005) да се ојача, због недостака договора о поступку избора чланова Савјета, још увијек није изабран, што по мишљењу Комитета представља значајну препреку за развој, координацију и реализацију кохерентних државних политика за примјену Конвенције.

Четврто питање, упућено Министарству иностраних послова БиХ, гласи:

“Молим представнике Министарства иностраних послова БиХ да ми доставе

одговор на тражено питање, те приказ дипломатске ноте коју је БиХ, односно Министарство иностраних послова упутило према Влади Републике Хрватске везано за босанскохерцеговачки захтјев за рјешавање проблема отпуштених радника из БиХ, а који су радили у Републици Хрватској, те молим приказ одговора, тј. дипломатске ноте Републике Хрватске упућене босанскохерцеговачкој страни.”